
 
 
 
 

VIDEOMUDOVKY – 
Pohledy do sbírek umění 
a designu 
Tisková zpráva, 29. 12. 2022 

Muzeum umění a designu Benešov (MUD*) připravilo v roce 2022 deset krátkých 
videoreportáží o vybraných sbírkových předmětech ze svých rozsáhlých  
a různorodých sbírek. Ty čítají 13 777 sbírkových předmětů. Tematicky jsou 
rozčleněny do deseti podsbírek. Vedle výstav je videoprezentace další aktuální 
formou, jak sbírky ještě více otevřít a představit všem zájemcům z řad odborné  
i laické veřejnosti. 

Videa, která jsou ke zhlédnutí na webových stránkách MUD* a sociálních sítích muzea, seznamují 
diváky nejen s dílem samotným, ale ve stručnosti i s formujícím kontextem nebo podstatnými 
aspekty života autora.  

Prezentace předmětů zastupujících v krátkých reportážích sbírku designu připravil kurátor této 
sbírky Kryštof Hejný. Videa jsou zaměřena na všední předměty i na umělecký design spjatý 
s regionem. Představen je fén značky AEG navržený Peterem Behrensem, skleněný kávovar 
Sintrax od Marckse Wagenfelda a židle X architekta Jaroslava Kadlece. Kryštof Hejný též diváky 
seznamuje s prostorovou tapiserií Naděje, 5. variace od Jiřího Tichého.  

Výběrem ze sbírky volného umění provází kurátorka Barbora Pavliš. V jednotlivých videích 
představuje jak zástupce souboru, který daroval muzeu doc. Jiří Šetlík, tak další významná díla ve 



správě MUD*. Diváci mohou z pohodlí domova obdivovat kresbu Doteky od Adrieny Šimotové, 
sochy Bílý Totem Věry Janouškové, Ležící od Miloslava Chlupáče a Kráčející od Karla Nepraše 
nebo velkoformátovou malbu Zdeňka Kirchnera.  

S prací Naděždy Plíškové, konkrétně s grafikou Ex libris z roku 1973, seznamuje v rámci 
„videomudovek“ správkyně sbírky Anežka Kořínková.  

Projekt „MUDOVKY – ZE SBÍREK MUD“ byl realizován s finanční podporou Ministerstva kultury. 
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Kontakt pro média: 

Anna Sejková 
koordinátorka doprovodných programů + PR 
Tel.: +420 607 064 968 

E-mail: sejkova@mudbenesov.cz 
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